

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Szerkesztőség : és Kiadóhivatal : Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel.	Társzerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérváry Dezső ügyvédek.	Előfizetési árak: Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
--	--------------------------------	--	---	---

A törvényhatóságok

állást foglaltak az obstrukció ellen Ezt beszéljük, ezt vairálják a kormány hivatalos és nem egészen hivatalos lapjai. Ha az ember elolvassa azokat a nagyhangú vezércikkeket és politikai tudósításokat a törvényhatóságok állásfoglalásáról, azt kellene hinnie, hogy az egész ország összes törvényhatóságai, vagy legalább a fele már odadörögte az obstruktorok fülébe:

— Eddig és ne tovább! Ne obstruáljátok meg a mi drága véderőjavaslatunkat, amely olyan sok szépet és jót akar a magyar népnek: Ne akadályozzátok meg, hogy törvényerőre emelkedjék a véderőjavaslat, ne álljátok útját annak, hogy mihamarabb üssük rá a pecsétet, mihamarabb szállítsunk még több vért, izzadjunk ki még több adót, mint eddig.

Hát van, aki ezt elhiszi? Hát lehetséges az, hogy az összes magyar törvényhatóságok kimondják, hogy nekik kell a véderőjavaslat és ellene vannak az obstrukciónak? Mert itt két út van. Vagy a véderőjavaslatot elfogadni, vagy harcolni ellene a végsőkig, késhegyig, minden eszközzel. Hát nem egészen lehetetlen, hogy a nyár folyamán még egy pár gutgesimt megyei és városi törvényhatósági bizottsági közgyűlés meghozza a kormánynak azt a gyönyörűséget, hogy az obstrukció ellen foglal állást. Készítik, cserzik, főzik már erre a vármegyéket. Tudjuk és tudja minden, a megyei és városi közigazgatás beléletét ismerő ember, hogy az ilyen kormányt támogató közgyűlési határozat hogyan születik meg, hogyan jön napvilágra.

Eddig két ilyen obstrukciót elítélő határozat van. Az egyik Tolna vármegyéé. Hogyan születik meg az ilyen határozat a vármegyében? Lemegy a vármegye székhelyére a főispán, kiadja az ukázt az alispán utján a főszolgabíróknak, hogy állást kell foglalnia a megyei törvényhatósági bizottságnak az obstrukció ellen. A főbíró urak berendelik a minden kormányt készségesen szolgáló községi jegyző és községi bíró törvényhatósági bizottsági tagokat a

megyei gyűlésre. A független bizottsági tagok pedig otthon vezetik az aratást és a cséplést. Odabent a megyegyűlésen Percel Dezső, vagy más megyében más megyei nagyhatalmasság direkt erre a célra lejön vendégszerepelni és a megyegyűlés kimondja a megrendelt határozatot.

Verec volt az első város, amely állást foglalt a katonai terhek ellen és ő volt az első város, amely állást foglalt az obstrukció ellen. Ugyan, hogyan történhetett ez. Erről már beszélhetünk itt-honi prakszis nyomán.

Verec törvényszéket, meg egyéb kormánytól függő dolgot akar. Lejött a főispán és kiadta az embereinek a jelszót: meg kell lenni annak az önmagunkat dezavualó határozatnak. És megfőzték szépen a közgyűlés igen tisztelt tagjainak egy részét.

„Hja, ha ti ellenzékiek vagytok, akkor ne akarjatok törvényszéket, katonaságot, államilag támogatott gyáralapításokat. Aztán meg olyan mindegy akármit is mondunk, obstrukciót se meg nem állítjuk azzal, se előre nem visszük”. Aztán jött a közgyűlés. Az ellenzéket majorizálták a városi tisztviselők és az érdekeltek különféle szálaival a várososhoz és az államhoz kötött vállalkozó és szállító virilisták.

Emlékezzünk csak vissza, hogyan is volt, akmikor Baján tárgyalta a közgyűlés Verec átiratát a katonai terhek ellen. A közgyűlésen egészen nyíltan megmondották, hogy a mi határozatunk se nem árt, se nem használ a véderő javaslatoknak. Ellenben nekünk kezes báránynak kell lennünk, mert különben megharagszik ránk a kormány, ha rossz fiuk leszünk és nem kapunk törvényszéket, téli kikötőt, közuti hidat, katonaságot és sok mindenféle egyebet. Igaz, hogy így sem igen jutunk majd ezekhez, de a nagy figyelmeztetésre lesvavazták a tisztviselők szavazataival az ellenzéket és Verec átiratát.

Megeshetik, hogy lesz még egy pár ilyen mondvá csinált határozat. De ez nem akaszthatja meg hazafias munkájában az ellenzéket. Ott áll mögötte egy egész nemzet zárt sorokban. Ott állnak a népek százezrei és lelkesen kiált-

ják a nemzet javáért harcoló ellenzéknek és vezérének, Justh Gyulának:

Csak előre a nemzet javáért, a nemzet jogaiért!

Előre!

A tüzoltó testület közgyűlése.

Másson márciusban, vagy legkésőbb április hónapban szokta a bajai „Önkéntes tüzoltótestület” megtartani rendes évi közgyűlését. Ez évben az esztendő második felének első hónapjára halasztódott.

Vasárnap, folyó hó 30-án tartották meg a közgyűlést, amelyen jóváhagyták a múlt évi zároszámadást és megszavazták az ez évi költségelőrányszót. Azután megtartották a tisztújítást, amelyen a választás a következő eredménnyel záródott le:

Elnök: Ertl István, Alelnök: Czérnay Imre, Főparancsnok: dr. Fehér Lőrincz, Alparancsnok: Gardalits Lajos, Szerárnok: Heiszky Rezső, Szivattyús: Schmidt Ferenc, Titkár: Oltoványi István, Pénztárnok: Wunderlich József, Ügyész: dr. Fehérváry Dezső, Orvos: dr. Poltermann Artur, Választmány: Somogyi Emil, dr. Nyiraty János, Müller József, Rauschenberger Ferenc, Weisz Nándor, Mikolies Ignác, Bajai Péter, Drescher Gyula, Lerner Antal, Reich Vilmos, Prigly Károly. Számvizsgálók: Kovács Andor, Scherer Ottomár, Nyiraty István. Póttagok: Lovas József, Ernst Lipót, ifj. Wunderlich János. Vizsgálók: Bánhalmi Lajos.

Az elnöki tisztelet eddig Bajay Péter, az önkéntes tüzoltóságának régi, érdemes tagja töltötte be. Azonban több oknál fogva elkedvetlenedett és nem is óhajotta magát jelöltetni az elnöki székbe. Így okolják meg legalább azt, hogy Bajay Péter kimaradt az elnökségből.

A választmány előterjesztésére elhatározta a közgyűlés, hogy a hivatásos tüzoltóvá kinevezett Heiszky Rezsőnek a város pénztárából élvezett fizetését kiegészítik az önkéntes testület pénztárából ezerkétszáz koronára.

Ezután érdekes tárgy következett. Az egyesületből a legutóbb több régi, munkában érdemes tagokat kizártak. Hogy a kizárásnak mi volt az indító oka, azt egész határozottan nem lehet megállapítani. A kizárást két kizárt tag megapellálta a közgyűléshez.

Dr. Nyiraty János, aki az egyesületnek évek hosszú során át volt főparancsnoka és így a kizárt tag ambícióját és használhatóságát ismeri, indítványozta, hogy a kizárás ellen beadott felebbezést tárgyalja a közgyűlés. Az új főparancsnok, dr. Fehér Lőrincz ellenzte ezt és szavazásra bocsátotta Nyiraty indítványát, amelyet a többség nem fogadott el. Ezzel az incidenssel végződött a közgyűlés.



Az adókető bizottság

ma reggel kezdette meg működését. Elsőnek a bérkocsisok és a fuvarosok kerültek sorra. A kincstári előadó a bérkocsisokra egyenként 24 koronát, a kétlovas fuvarosokra 6, az egy lovas fuvarosokra és az ártézi vízfordókra 3 koronát hozott javaslatba.

A bizottság megállapította a flakkeresekre 24 koronát, a két lovas fuvarosokra 6 koronát, az egy lovas fuvarosokra és az ártézi vízfordókra 3 koronát.

Holnap, szerdán a következőket tárgyalják: Szerján: Asztalosok, ácsok, baromfi-kereskedők, kofák, bankárak és biztosító ügynökök kérdései tárgyalásra.

Asztalosok: Topál Flórián 5 k, Árvai József 18 k, Arnold Péter 26 k, Csillits Kalman 22 k, Bankhardt Lajos 24 k, Riskó Ferenc 28 k, Gyimes János 30 k, Herczeg Sándor 32 k, Király Kálmán 32 k, Fischer Jánosné 35 k, Herczeg Antal 36 k, Varga Máté 40 k, Tiprovác Péter 44 k, Manhold Gyula 46 k, Topál Flórián 57 k, ifj. Wagenblatt József 62 k, Szauder Sándor 65 k, Utry Lajos 100 k, Goldner testvérek 100 k.

Ácsok: Széchenyi János 12 k, Jaszenovics Imre 22 k, Faldum Máttyás 24 k, Kovács József 26 k, Binder János 32 k, Bitz Henrik 40 k, Szingen Károly 58, Jorgovits Szvetozár 114 k, id. Szingen Károly 100 k.

Baromfi-kereskedő: Kovács János 6 k, Bajai Pálné 10 k, Engelmann Illésné 10 k, Nagy Jánosné 10 k, özv. Jaszenovics Jánosné 10 k, Mikulás Jánosné 12 k, Nagy Gáborné 12 k, Schadt Imréné 12 k, Bognár György 21 k.

Pénzügynökök: Kazinczi Lipót 68 k, Klauber Salamon 113 k.

Csütörtökön, bazárosok: Lavinka Piroška 6 k, Krusecz Etel 1910-re 3 k, 1911-re 6 k, Taussig Ignác 6 k, Ruzsicska Jenő 9 k, Verner János 12 k, Valtér Mór 22 k.

Bádogosok: Huber Lajos 23 k, Vagenblatt Károly 26 k, Körösfői József 33 k, Márosvics Gyula 34 k, Rabl Bela 67, Müller Antal 60 k, Scherk Lipót 75 k. Béltisztítók: Krisky Ferenc 6 k, Krisky Józsefné 12 k. Bizt. ügynökök: Daróczy Ignác 80 k, Lőrinczy Imre 8 k, Klauber Lajos 17 k, Bernhart 37 k, Schön Ödön 115 k, Krahl Ede 141 k, Feuermann Soma 286 k, Pollák Géza 467 k.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. augusztus 1.

A képviselőház ülése.

A változatosság kedvéért előterjeszti az elnök Tolna vármegye obstrukció ellenes feliratát. A kormánypárton úgy megjelölték, mintha nem megrendelésre csinálták volna a feliratot „Tolna vármegye pontosan szállít”, mondotta az ellenzék. Azonban egyszerre csend

lett a kormánypárti padokban, amikor több feliratot terjesztett elő az elnök a véderőjavaslatok ellen és az általános választói jog mellett. Hja, a négyüléseket nem lehet fősztolgabirakkal és főispánokkal kormányozni.

Elnök felolvasztja azokat az interpellációkat, amelyekre még mindig nem adtak a kormánypártok választ. Sürgeti az interpellációk elintézését. E felett holnap névszerinti szavazás lesz.

Névszerinti szavazással elutasítják Hammersberg László, Kober Kornél és Preszly Elemér szabadság iránti kérelmüket.

Ezután a véderőjavaslat tárgyalására térnek át Egy kormánypárti szónok volt.

Nem egyesülnek.

A Neue Freie Presse azt írja, hogy a Justh párt és a Kossuth párt egyesülnek. Ezt a híradást mind a két párt vezetősége megcáfolja.

NAPIHIREK.

Lesz-e . . . ?

Lesz-e krumpli, kukorica?
Ez mostan a kérdés,
Mert, ha nem lesz, lesz helyette
Nyomorúság, éhség.
Bizony Isten, — mi tagadás
Pöre testtel állunk: —
Ahol nincsen, ne keressünk.
Mert nem is találunk!

Sok az adónk, adósságunk,
Verje meg az Isten!
Jókor jött a drágább szivar
És a többi épen!
Nem lesz nekünk arra pénzünk
Se öreg, se apró,
Hogy teljék a finánc zsákja
S az ehhez hasonló!

Jókor jön a sok milliós
Uj nemzeti vívmány:
Azt mondják, csak ajándék e
Véderőreform — ár.
Hadd legyen hát, azt se bánjuk,
Ugyse félünk tőle,
Csak attól, hogy nem lesz krumpli,
Kukorica őszre?

Elmentek a színészek. Két hónapos itt működés után befejezték előadásaik sorozatát a színészek. Utolsó előadásul „Az ezred apja” című bohózatot adták zsúfolt ház előtt. Amikor aztán lement a függöny, a színészek bementek az öltözőikbe, hogy utcai ruhájukba átöltözenek, az öltöző ajtajánál összeverődött egy csapat lelkes hölgy, akik megvárták a várostól végleg bucsuzó Borbély Lilyt. Ami-

kor aztán kilépett az öltöző ajtaján a bájos szubrett, körülfonták az asszonyok, megjelenezték és bucsuzásul össze-vissza ölelték s csokolták. Borbély Lilly azzal az ígérettel bucsuzsuzott el az asszonyoktól, hogyha csak módját ejtheti, jövő esztendőre eljön Bajára egy vagy két estére vendégszerelőni. Borbély Lilly nem ment a társulattal Mohácsra, hanem ma délután Budapestre utazott.

A társulat ma reggeli hat órakor hajóval Mohácsra utazott, ahol ma este „Becstelének” színművel kezdik meg az előadást. Borbély helyett Harkányi Gizella szubrettet szerződtettek Mohácsra. Az újszezon az új társulattal szeptember 1-én Kaloácsán kezdik meg.

Baja—Apatin. Amint már megírtuk a napokban, legközelebb hozzáfognak a baja—apatin vasút építéséhez. A várostanácsa tegnapi hirdetést tett közzé, amelyben értesíti az érdekelteket, hogy a vállalkozók bejelentették, hogy megkezdik a vasút építését, amely munka körülbelül másfél évig eltart. Augusztus hó 6-án lesznek a kisajátítási eljárásban a tárgyalások. Végre tehát eljutottunk a baja—apatin vasút építéséhez.

Aratás után a leghelyesebb programm ha elhatározzuk magunkat arra, hogy elmegyünk Lipikre. Aki gyógyulást keres betegségére, jobb gyógyhelyet aligha kereshet fel, mint éppen Lipiket. Olyanok, akik a legfelkapottabb kénes fürdőkben hiába kerestek csuzos vagy köszvényes izületi bajakra gyógyulást, egy-két heti fürdő használat után, már vigan gyűlnek bele az üdülők szórakozó, jókedvű társaságba. A forrásnál az ivóórák alatt a különböző emésztőszervi és belsőbajokban szenvedők tolonganak ivópharaikkal és nem lehet elégedetlen vagy kényszeredett arcokat látni, mert — úgy látszik — a víznek, amely vegyi összetételében és fizikai tulajdonságaiban egye-síti magában a karlsbádi, wiesbádai és vichyi források gyógyhatásait, a legmakacsabb bajokat is gyógyítja és a leghesebb fájdalomkat is enyhíti és e tekintetben egyedülálló az összes ismert gyógyforrások között. A lipiki fürdők páratlan gyógyító hatása szinte visszatükröződik abban az élelnek fürdőéletben, amely az idei szezonban is különösen a számos külföldi látogatásában oly jellemzően nyilatkozik meg. A gazdaközönség, akit eddig az aratási munkák tartottak otthon, már is tömegesen rendelik meg a fürdő szállodáiban a lakást. Helyesen is teszik azok, akik odautazásuk előtt egy-két nappal előbb rendelnek lakást, nehogy Lipikre megérkezve a lakás keresés kellemetlenségeivel legyenek elfoglalva.

Esett. Hat heti tikkasztó hőség, rettenetes szárazság után megnyíltak az ég csatornái. Szombaton este 7 óra felé sötét felhők tornyosultak az égen. Aztán óriási szélvihar ke-rekedett, amely az egész várost úgy ellepte porral, hogy nem lehetett lélekzetet sem venni. Nyolc óra felé megeredett az eső és esett vagy mésfélóra hosszát. Tovább nem tartott az eső, pedig nem ártott, sőt használt volna, ha

A „Szegedi Kereskedelmi és Iparbank” bajai fiókintézetének
jelenlegi üzlethelyiségei

1912. évi augusztus hó 1-re

üzlethelyiségeknek kiadó.

Bővebb felvilágosítás kapható Drescher Gyula tulajdonosnál.

egész éjszaka esik. De bizony a föld is alig ázott át. Ma egy kissé lehült a levegő, de azért meleg volt. A környéken — amint értesülünk — bővebb eső volt.

Kabaré. Tegnap volt az utolsó színházi előadás és ma már új szórakozások várnak a publikumra. Göndör Aurél jönevű kabaré művész ma és szerdán este a központi szalodában tart előadást jól szervezett kabaré társulatával. Göndör Aurél, a nálunk is kedvelt komikus egészen új, modern műsorral lép a publikum elé.

Tusi, a bájos kis Tusi, a szintársulat egy kis ártatlansága ma megunta az életét. Vett hát egy revolvert, hogy azzal kioltsa szerelemre szomjas kis életét. A revolver azonban okosabb volt és csak könnyű sérülést ejtett Tusin, a bájos kis Tusin és ma minden baj nélkül elutazhatott.

A ragályos betegségből soha sem fogunk ki. Most több megbetegedés történt különösen Kiscsávolyban, ahonnan tegnap is beszállítottak két vörhenybetegét a városi közpórházba.

Hazajött meghalni. Tízennyolc évvel ezelőtt kivándorolt a gyermekei ufán Amerikába Papp József bajai molnármester. Tízennyolc évi ernyedetlen szorgalom után szép vagyonra tett szert Papp József. Amikor már nyugalomban élvezhette volna vagyonát, megbetegedett. Gyomorrákot kapott. Amerikai orvosok ajánlották, hogy menjen Bécsbe magát kezelni. A tanácsot megfogadta és fiai kíséretében hajóra ült, hogy Bécsben gyógyulást keressen. Azonban élve már nem juthatott európai parthoz. A rotterdami kikötőben hirtelen rosszul lett és meghalt. Utolsó kívánsága az volt, hogy szülővárosában, Baján helyezék örök nyugalomra holttestét. Fiai tisztában tartották édesapjuk utolsó kívánságát. Amikor beértek a rotterdami kikötőbe, kieszközltek az ottani osztrák-magyar konzulátusnál, hogy apjuk holttestét Bajára szállítsák. Vasárnap érkeztek Bajára Papp József földi maradványa és itt el is temették. Érdekes, hogy Papp József fiai, akik már 24 év óta vannak Amerikában, még ma is teljesen tisztán beszélnek magyarul. Papp József hullájának Bajára szállítása hét ezer koronába került.

Öngyilkosság. Mihálovics András 66 éves napszámos megunta az életét és tegnap délután 5 órakor sok ember szemeláttára felakasztotta magát a vasuton túl a vásártéren egy fára. Az emberek, ahelyett hogy levágták volna, befutottak a rendőrséghez. Amíg rendőrt kerítettek, ott himbálódzott a szegény ember egy fán. Mire a városházáról odaért a rendőr, persze már meghalt.

Összeesett az utcán és nyomban meghalt Dusinka Ferenc ablakos tót. Halálát szívizélhűdés okozta.

Naponta **zene-estély** a Casinó-vendéglő nyárihelyiségében **Horváth Sándor** személyes vezetése mellett. A n. é. közönség szíves pártfogásár kéri

teljes tisztelettel **Preimájér Pál,**
Casinó-vendéglős.

Szegédyszerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatali telefonszáma 301

Hatósági rendelet

szerint mindenki házában köteles vizet készleltben tartani. E célra legalkalmasabbnak és legtartósabbnak ajánlom saját gyártmányu

vasbeton hordókat

hektoliterenként 5 korona.

Állandó készlet tégla-, cserép és cementárukban. **Beocsini Portland és Roman Cement és I/a. darabos mész** a legfrissebb állapotban mindig kapható **Grünhut Miksa Spitzler-féle tégla és cementárugyárában.**

Telefonszám 111. — Telefonszám 111.

5000 □ öl területű a Lökert mellett fekvő jókarban levő

szőlőm

terméssel együtt kedvező feltételekkel azonnal eladó.

Felvilágosítással szolgál

Kazal Lajos

Gr. Batthyány-u 31.

A **Szbanisicsei Takarékpénztár Országos** és a **Hollandi Életbiztosító Társasággal**

szövetkezve felvette ügykörébe, az

életbiztosítással

kapcsolatos

heti betét üzletet is.

Aki magát **1000 korona tőke biztosítására kötelezi,** az fizet hetenkint **1 koronát** és kor szerint egy csekély pótlóteket, **15 év** letelte után, ha életben van, **kap 1000** koronát; ha pedig 15 év letelte előtt bármikor elhalna, családjának vagy hozzátartozóinak az **ezer korona azonnal kifizettetik.**

A biztosítás **több ezer** koronára is köthető.

A takarékpénztár a biztosítottak előnyös feltételek mellett **kölcsönt is nyújt.**

A képvisellel **BAJA város** területére **Rothschild Zsigmond** bajai lakost bízták meg, ki az érdeklődőknek díjtalanul felvilágosítással szolgál. Lakása: **Munkácsy Mihály-utca 2. szám.** — Telefonszám 87.

Cipész-üzlet átvétel.



Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy a régi **Weisz Henrik-féle** úri és női

cipész-üzletet

átvéve, a magam régen fenálló jönevű üzletével egyesítve, az **Erzsébet királyné** utcában volt saját üzletemet is áthelyeztem a **Központi Szálloda** épületében tovább vezetem és tovább is azon fogok igyekezni, hogy elegáns kivitelű, jó és szolid munkával szolgáljam ki t. megrendelőimet.

Raktáron tartok mindennemű, saját készítményű úri és női cipőket.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

kitünő tisztelettel

Szilágyi Sándor

úri és női cipész.



Nánay Aurél

könyvnyomdája
Bácsalmáson.

2

Könyvnyomdai munkák
izléses, gyors és
jutányos elkészítése!!!
Közszégi nyomtatvány-
raktár!

BÜTOR

legegyszerűbb és legegánsabb kivitelben készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhető:

HAAS és WEISZ cégnél BAJA

a Bajavidéki Takarékpénztár épületében, a városháza épülettel szemben.

Telefon szám: 143. **Meghívásra azonnal jövünk!** Telefon szám: 143.

Kárpitos-munkákat és tervszerinti lakberendezéseket elvállalunk.

A Bárány Szálloda

kellemes

nyári helyiségében

minden este és minden ünnep- és vasárnap BURGER ARTUR első rangú tamburás zenekara hangversenyez.

Naponta frissen csapolt sör. Minden délelőtt friss különféle villásreggelik.

Kitűnő italok, izletes ételek.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

kitűnő tisztelettel

Horváth János

vendéglős.

Egy női és egy férfi

templomülés a bajai izraelita templomban eladó. Felvilágosítás kapható Attila-

utca 19. szám alatt.

HIRDETÉSEK

felvételnek — a kiadóhivatalban.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjának

(Drescher Gyula-féle házban)

elsőrendű feltételek mellett nyújt

jelzálogkölsönöket

földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

ETERNIT-PALA

IIATSCHER SZABADALMA

a jelenkor legjobb tetője

könnyű, törhetetlen, fagy-, vihar- és tűzmentes,

vörös-, fehér- és szürke színekben

Tervrajzzal és költségvetéssel díjtalanul szolgál:

GOLDSCHMIDT LAJOS

épületanyag és tűzifa kereskedő

Eternit-pala egyedélarusító Baja város és területére.

TELEFON SZÁM 88.



Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! 1904. St. Louis Grand Prix.

Legyen mindennapi italod!

Természetes hydrocarbonátos ásványvíz forrás, mely szénsavval telítettik. Az emésztést elősegítő pompás asztali víz.

Telefon 81. sz.

Főraktár Baja és vidéke részére:

Telefon 81. sz.

Stampfl Jenő fűszerkereskedő cégnél BAJA.

Ugyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb áron kaphatók.

A Kristály ásványvíz árai: ¼ liter 36 fill., 1 liter 46 fill., 1 ½ liter 56 fill.

Üres üvegek visszavételnek: ¼ literes 12 fill., 1 literes 16 fill., 1 ½ literes 20 fillérért